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n A B C AB AC BC ABC

| 0 |- 1000,00|-1000,00 |- 1000,00 |- 2000,00] - 2000,00 | -2 000,00 | -3 000,00
n‘;:::;l 1 | 700,00 | 800,00 | 600,00 | 1500,00 | 1300,00 | 1400,00 | 2 100,00
2 | 800,00 | 800,00 | 900,00 | 1600,00 | 1700,00 | 1700,00 | 2 500,00
: 0 | -1000,00 |- 1000,00] -1000,00 | -2 000,00 | -2000,00 | -2 000,00 | -3 000,00
ac‘;::l‘i':er 1 | 63636 | 72727 | 54545 | 136364 | 1181,82 | 1272,73 | 1909,09
2 | 661,16 | 661,16 | 743,80 | 1322,31 | 1404,96 | 140496 | 2 066,12

van | 297,52 | 38843 | 289,26 | 68595 | 586,78 | 677,69 | 97521

TRI | 31,05% | 37,98% | 29,50% | 34,49% | 30,26% | 33,62% | 32,77%
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VAN(A) = —1.000 + 700 * (1 + 10%)~1 + 800 * (1 + 10%)~2

VAN(A) = —1.000 + 636,36 + 661,16 = 297,52
oAV A laa van Clea S A slall (i

Cun AlBTeua g ldiall G985 O Ja s sl il s Bl o sedalls Appanill Apalall 3isy van Lles )
b LaS s 5 AaSas A8 55 JS) van olead Y a il van ol 58S

.VAN(AB) = VAN(A) +VAN(B) = 297,52 + 388,43 = 685,95
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TRI - K = VAN(K) =0

VAN(A) = —1.000 + 700 * (1 + K)"1 +800+ (1 + K)"2 =0
100+ (—10 + 7+« (1 +K)"1 +8% (1+ K)2) =0....(1)
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—10 +7*xx+8xx%2 =0
8xx2+7xx—10=0
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A=B? —4+xAC=7? —4%x8x%(—10) = 49 + 320 = 396 .
VA= /396 = 19,21
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x=1+K) —(1+k)—0,76=>(1+k)—°’76—1,31 = K =0,31=31,05%.
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n A B C AB AC BC ABC
0 - 1000,00 | - 1000,00 | -1000,00 |-2000,00| - 2000,00 |-2000,00 |-3000,00
1 700,00 800,00 600,00 1 500,00 1 300,00 1 400,00 2 100,00
2 800,00 800,00 900,00 1 600,00 1 700,00 1 700,00 2 500,00
A 8,00 8,00 9,00 16,00 17,00 17,00 25,00
B 7,00 8,00 6,00 15,00 13,00 14,00 21,00
C - 10,00 -10,00 - 10,00 - 20,00 -20,00 - 20,00 -30,00
delta 369 384 396 1505 1529 1556 | 3441
(' ::I';‘:) 19,21 19,60 19,90 | 38,79 39,10 39,45 | 58,66 | x=(1+k)' s
x1 - 164 | - 1,72 |- 1,88 | -168 | - 1,53 | - 1,57 | - 1,59 | dsda# |
x2 0,76 0,72 0,77 0,74 0,77 0,75 0,75
(1+K) 1,31 1,38 1,29 1,34 1,30 1,34 1,33
K 31,05% | 37,98% | 29,50% | 34,49% | 30,26% | 33,62% | 32,77%
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TRI(AB) #+ TRI(A) + TRI(B) = 34,49% # 31,05% + 37,98%
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n A B C AC BC
0 -1,00 -1,00 -1,00 -2,00 -2,00
Aganyl dagdll 1 0,00 1,00 0,00 0,00 1,00
Al b 2 2,00 0,00 0,00 2,00 0,00
3 -1,00 1,00 3,00 2,00 4,00
) 0 -1,00 -1,00 -1,00 -2,00 -2,00
Aagdl)
Tl 1 0,00 0,91 0,00 0,00 0,91
bl 2 1,65 0,00 0,00 1,65 0,00
3 -0,75 0,75 2,25 1,50 3,01
van -0,098 0,660 1,254 1,156 1,914
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VAN(A) = —0,098
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.VAN(AC) = VAN(A) + VAN(C) = —0,098 + 1,254 = 1,156

Pl i ‘J\Sp_a"
e Jol 4 ey (s (a3l il gl iV 5 i 5 g jldiall acliall dpmpanill i) Qi iy

n A B c AC BC

0 -1,00 -1,00 -1,00 -2,00 -2,00

valeur 1 -1,00 0,00 -1,00 -2,00 -1,00
actualiser

cimulé 2 1,00 0,00 -1,00 0,00 -1,00

3 0,00 1,00 2,00 2,00 3,00

DRA 1,50 1,00 2,33 2,00 2,25
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DR(AC) + DR(A) + DR(C) = 2+ 1,5+ 2,33
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